1 Das dreidimensionale Koordinatensystem (L6sungen)

Buch S. 91

4 pr2)3| C),- Q(41410); x3=0; man zeichnet die Parallelen zur x4- und’xz-Achse durch die Punkte P

und Q.

R([3]1); S(O|-2|-1); x4 =0; man zeichnet die Parallelen zur x,- und x3-Achse durch die Punkte R
und S.

T(210]2); UB|0|-1); x,=0; man zeichnet die Parallelen zur x4- und x3-Achse durch die Punkte T
und U.

5 a) (x4~ und x5-Koordinaten bleiben); A’(2]10]0); B'(=1]2]1); C'(-2|3|-4); D'(3|4|2)
b) (xo- und x3-Koordinaten bleiben); A'(=2|0]0); B'(1]2|-1); C'(2]1314); D'(-3]4]-2)
¢) (x4- und xs-Koordinaten bleiben); A’(2]100); B'(-1]|-2|-1); C'(-2|-34); D'(3|-4|-2)
d) (alle Koordinaten verandern ihr Vorzeichen); A'(=21010); B'(1]-211); C'(2|-3|-4); D'(-3|-4|2)

Buch S. 92
10 2 Axs b) AB|-2|-25);B(3|3[-25); C(-2|3|-25);
3+ D(-2|-2[-25); EG|-2]05); F(3]3]0,5);
{2+ 4 & G(-2(3105); H(-2]|-2]0,5)
{11 A2
/SN _:1 4 2
2 A% 123 4 5
E ]
R it me e LR » C
o5l
L
_3_4_
A i B

AB = Xz(C) - Xz(E) =5; AE = X3(E) - X3(C) = 33
AD = X1(E)_ Xq(C) =5



